

南方迎来今年最强劲高温

局地最高气温超 40℃

据中央气象台报告显示,昨天南方地区迎来今年以来最大范围的高温天气。5日18时,中央气象台连续第十二天发布最高等级的高温橙色预警。

中央气象台预计,除江南地区外,江汉、江淮和黄淮南部一带也将跻身37℃以上高温区域;而且40℃以上的区域也将大幅增加。

同时,中央气象台5日18时继续发布干旱黄色预警:据气象干旱监测,贵州大部、湖南大部、湖北东南部、浙江中西部、江西西部和东部等地存在中度到重度气象干旱。预计未来3天将持续或发展。

此外,据中央气象台预报,明天起至8日,四川盆地中西部、西北地区东部、华北及东北地区将出现明显降雨天气过程,部分地区还伴有短时雷雨大风或冰雹。(据新华网)

链接>>相关新闻

国办:做好高温防御应对工作

据中国政府网消息,国务院办公厅日前发出通知,要求做好当前高温干旱防御应对工作。

通知强调,党中央、国务院对此高度重视。为进一步做好当前高温干旱防御应对工作,最大限度地减轻影响和损失,保障受灾地区正常生产生活秩序,通知提出七点要求:一要高度重视当前高温干旱防御应对工作,二要全力保障正常生产生活秩序和

饮水安全,三要切实加强旱情监测和水源科学调度,四要全面加强技术指导和物资资金支持,五要切实提高抗旱减灾基础能力,六要进一步强化统一指挥和协调配合,七要防止旱涝急转,切实抓好防汛抗洪工作。

通知同时要求,各有关地区将高温干旱防御应对工作落实情况于8月7日前报国家防总办公室。(据新华网)



湖南靖州县发生特大火灾

248名村民房屋被烧毁

这是8月5日拍摄的在火灾事故中损毁的湖南省靖州苗族侗族自治县寨牙乡江口村4组、5组所在团寨。

当日9时许,湖南省靖州苗族侗族自治县寨牙乡江口村4组、5组所在团寨发生特大火灾。经消防官兵5小时的全力扑救,大火已经被扑灭。初步统计显示,火灾共造成58户、248名村民房屋被烧毁,无人员伤亡。(据新华网)

四川宜宾日报社疑遭枪击

警方排除制式枪击可能

5日下午,宜宾日报社办公楼六楼的一间办公室的玻璃窗上出现两个孔洞,结合此前该楼出现的另5个洞孔,有人质疑穿孔为弹孔。据四川省公安厅官方微博“四川公安”消息,宜宾市公安局今天通报关于宜宾日报社办公楼发现疑似弹着痕迹事件的情况。

8月5日晚,网上报道宜宾日报社4间办公室临街玻璃墙发现疑似弹着痕迹。对此,宜宾警方高度重视,市区两级公安机关正在展开全面调查。

经现场勘验和搜索,疑似弹着痕迹排除制式类枪弹形成。详细情况待警方调查清楚后通报。(据人民网)



当地时间2013年8月5日,日本冲绳,直升机在坠机现场上空灭火。一架驻日美军直升机在位于冲绳县境内本岛北部的美军汉森军营中坠毁,3名美军人员成功逃生,其伤势不明,另有一人失踪。(据国际在线)

驻日美军直升机在冲绳坠毁

一人失踪三人逃生

无限期叫停进口恒天然原料

质检总局:直至问题解决

链接>>相关新闻

多美滋:全国设立4900个召回点

记者从上海市质监部门了解到,多美滋公司采购新西兰恒天然问题乳粉7批次,共计208.55吨用于较大婴儿及幼儿配方乳粉的生产,其中已使用105.45吨,库存103.1吨。问题乳粉已制成较大婴儿配方乳粉成品664.118吨,其中已售420.188吨,库存243.93吨;以及幼儿配方乳粉成品62.434吨,尚未售出。

多美滋方面5日发布声明,对12个批次奶粉实施“预防性召回”。声明还表示,在全国900个城市4900家指定门店设立了召回点。无论是否保留购物小票,产品是否已经开封,消费者都可以带着产品包装及购物小票(如有)前往指定的门店进行退换货,也可与多美滋销售人员联系退换货事宜。

雅培:生产线受污染7181箱奶粉召回

雅培6日凌晨宣布,对两批次雅培幼儿喜康力(3段)奶粉进行“预防性回收”并销毁,召回产品共7181箱,其中约112箱已售出。雅培强调,其并没有使用恒天然的问题批次产品,但召回批次在恒天然包装线上包装,该包装线在使用有问题原料后未经彻底清洗即开始包装雅培产品。

国家质检总局也已要求雅培召回相关产品。

(综合)

娃哈哈:涉事产品多达55个批次

娃哈哈方面5日也向媒体通报了进一步信息。经自查,娃哈哈发现使用了恒天然受污染批次原料的产品还涉及AD钙奶和爽歪歪营养酸奶等品类,共53个批次。再加上4日公布的两个批次的营养快线奶好喝,涉事产品多达55个批次。

可口可乐:涉事产品已销往粤桂滇

可口可乐大中华区5日发给媒体的声明显示,该公司目前已经确定了25公斤受该事件影响的原料仅用于一个批次的产品,即2013年3月5日于06:50-17:50在东莞厂生产的批号末尾为“DGP6”的菠萝口味果粒奶优,该批次产品仅售往云南(3273箱)、广西(788箱)和广东(14967箱)。目前,可口可乐已经对以上地区的相应批号启动了召回程序。

牛栏牌:在港澳回收10万罐奶粉

香港牛栏牌奶粉5日宣布,在香港及澳门回收10万罐两批次的牛栏第三阶段幼儿助长奶粉,这些奶粉也使用了恒天然受肉毒杆菌污染的乳清蛋白粉。该两个批次奶粉为第三阶段,供一至三的儿童食用,批次编号为3178及3179,最佳食用期限为2015年6月27日及2015年6月28日。两个批次共约有140000罐奶粉在7月中运到香港,约80000多罐已交至零售点。牛栏牌会负责回收行动。

据悉,牛栏牌奶粉也属于达能集团旗下品牌。

(综合)

6日上午,国家质检总局向媒体确认,对恒天然集团浓缩乳清蛋白粉和奶粉基粉的叫停无限期,直至事件影响确认或问题解决。

或许正是遭到中方这样强硬的态度,5日中午,恒天然集团首席执行官西奥·史毕根斯在北京召开的发布会上向中国消费者道歉,并表示将在48小时内召回问题产品,但始终没有提及赔偿二字。

针对媒体质疑的为何5个月后才对外公布发现肉毒杆菌,史毕根斯说,发现具体的某一个具有毒性的肉毒杆菌的根源,需要花一定时间。公司在证实病毒后,24小时内通知了新西兰政府和客户。

在发布会上,恒天然多次强调肉毒杆菌在超高温和酸性环境下会被杀灭,也多次致歉,但始终没有涉及“赔偿”二字。

史毕根斯介绍,受病毒污染的38吨浓缩乳清蛋白粉被供给两家乳制品企业(18吨)和3家饮品公司及3家动物饲料公司(20吨)。

“我们已经确认市场上90%受影响产品的安全状况,剩下10%的产品将在48小时内召回。目前的情况也将会得到完全控制。”史毕根斯说。

(据《法制晚报》)